

**ПРОТОКОЛ**

На основание Закона за публичните финанси и Наредбата на Общински съвет – Габрово за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местни дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Габрово, на 23 март 2022 г., от 17:30 часа в Ритуалната зала на Община Габрово се проведе публично обсъждане на проекта на бюджет за 2022 г. на Община Габрово.

В залата присъстваха Кметът на община Габрово Таня Христова, Председателят на Общински съвет – Габрово инж. Климент Кунев, заместник – кметът по „Финанси и собственост“ Мария Йозова, Директорът на дирекция „Финансово - счетоводна“ Гаяна Керемедчиева, Началникът на отдел „Финанси и бюджет“ Деян Андреев, общински съветници, представители на общинска администрация и граждани.

Материалите по проекта на бюджет за 2022 г. на Община Габрово бяха предварително публикувани на сайта на Общината, в местната мрежа, както и на разположение в Центъра за информация и услуги на гражданите на хартия. Публичното обсъждане се предаваше и он-лайн.

В началото на срещата кметът Таня Христова сподели, че се надява така представеният проект на бюджет ще се реализира така както е планиран, въпреки отрезвяващата ситуация свързана с миграция и война. Нещо, което също допълва негативната окраска на бюджетните планове са забавените към момента оперативни програми, Плана за възстановяване и устойчивост, както и други инструменти, на които българските общини, и в частност Габрово, разчитат изключително много, за да реализират инвестиции и да провеждат политики, които имат пряко отношение към качеството на живот и към развитието на българските общини.

Деян Андреев, началник на отдел „Финанси и бюджет“, представи общата рамка на проекта на бюджет на община Габрово, който за 2022-ра година възлиза на малко над 76 милиона лева, а акцентите, следващи логиката на Закона за публичните финанси, бяха представени под формата на презентация от кмета на общината г-жа Таня Христова.

В края на общественото обсъждане бе предоставена възможност за задаване на въпроси от страна на граждани. Такива не постъпиха.

Приложения:

1. Презентация на проект на бюджет на Община Габрово за 2022 г.
2. Запис от публично обсъждане, проведено на 23.03.2022 г.

Протоколист: Г.

